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FICHA TECNICA ELBA

- - Caracteristicas técnicas

024545 Elba

Accionamiento Instalacion
i:{:} Motorizado Ventana
@ Automatizado IMIlll Balcon

)_i’: Terraza
I Forjado

& Manual

Grados de inclinacion

Segun el tipo de instalacion

E
Frontal 30a720 Q
©
Atecho conplaca 4,50a78,500 s
()] 5 —_
Atecho con escuadra 30a720 S 850 - ‘:,‘720 -350 €
o e _ =
Entre paredes 303720 s 8 2
o) 400- -400 <
Tipos de sujecion
Pared Techo Techo con escuadra Entre paredes
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Soportes
Entre paredes Techo Placa de fijacion 130
2075 | 65 1850
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FICHA TECNICA ELBA

- - Caracteristicas técnicas

N
2 . 8.8 . 88 ~8-8
. e
8.8 — 3 / N
s N\
\ / N N N
8.8
6 3
\-
— N
7
N
3
- /
8.8
N
2
8.8 4
Componentes
NOo Coéd. Descripciéon NO Coéd. Descripcion
1 024434 Maquinatoldo Saxun 1:11L120 Pasante 6 022640 Jgo.brazosinvisibles
2 022525 Jgo.perfiles cofre 7 022819 Manivelalacadacongancho zincado
3 024054 Kitcofre 8 022984 Kittapasaluminio maquina
4 022806 Tubodeenrolle 270 82 022960 Kittapas aluminio motor
5 022258 Casquillo punto @70 ran Zamak 12x40
Resistencia al viento segiin EN 13561:2004+A1:2008
Linea Soporte Central
Salida | 200 225 250 275 300 325 350 375 40 425 450 475 500 | 525 550 575 6,00
1,50 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2
2,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2
2,50 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2
2,75 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
3,00 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
3,25 0] 0 0 0 [0} [0} [0} 0 0 [0}
3,50 0 0 [0} [0} [0} 0 0 [0}
Clase 0 <29Km/h Clase 2 =38Km/h Clase 3 =48Km/h



- 0622

FT.ELBA-ES-02

Tu mundo,
nuestro universo.

@ saxun.com



http://www.saxun.com

Giménez Ganga



http://www.saxun.com

FACT SHEET ELBA

.- Technical characteristics

024545 Elba

Mobilisation Installation possibilities
i:{:} Motorized Window

@ Automated IMIlll Balcony

& Manual )_i’: Terrace

I Wrought

Degrees of inclination

Depending on the type of installation

E
Front installation 30t0720 g
Ceiling with plate installation 4.5°t078.50° § -
S . . ° kA £
Ceiling installation with square 30t0 720 g_ 350 — :_‘..729‘_‘"__.-- - 350 ?—é
Wall to wall installation 3010720 £ . A
< 400- —400 =
Types of fixing
Wall Ceiling with plate Ceiling with square Wall to walll
200
70
@ [ ]
2 9 2
@ T o
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\ 266
Supports
Wall to wall Ceiling Fixing plate 130
2075 | 65 | 1850
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FACT SHEET ELBA

.- Technical characteristics
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Components
NO Code Description NO Code Description
1 024434 Gear Saxunawning 1:11L120 Long screw 6 022640 Setretractablearms
2 022525 Setof box profiles 7 022819 Lacquered crank handle with a zinced hook
3 024054 Boxkit 8 022984 Kitcaps aluminum machine
4 022806 Axlea70 8% 022960 Kit caps aluminum motor
5 022258 Cap withround pivot 70 Ran Zamak 12x40
Wind resistance EN 13561:2004+A1:2008
Width Central support
Projection| 200 225 250 275 300 325 350 375 400 425 450 475 500 | 525 550 575 6.00
1.50 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2
200 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2
250 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2
275 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
3.00 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
3.25 0] 0 0] 0] 0 0] [0} [0) [0} [0}
3.50 0] 0 0 0] [0} [0) [0} [0}

Class 0 <29Km/h Class 2 =38Km/h Class 3 =48Km/h



- 0622

FT.ELBA-EN-02

Your world,
our universe.

@ saxun.com



http://www.saxun.com

iménez Ganga


http://www.saxun.com

FICHE TECHNIQUE ELBA

024545 Elba

- Caractéristiques techniques

Type de manoeuvre Installation
i:{:} Motorisé Fenétre
@ Automatisé I 5aicon

& Manuel

L]
e
I Forgée

Terrasse

Degrés d’'inclinaison

Selonle type d'installation 3
Frontal 303720 g
Plafond avec plaque de fixation 4,50 378,500 3
Q K 4 _
Plafond avec équerre 30353720 '8 350- Y700 -350 E
c e B -
Entre murs 303720 g - 875 3
<< 400-— -400 X
Types de fixation
Mur Plafond avec plague de fixation ~ Plafond avec équerre Entre murs
200
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@ [ ]
2 o i
@© | @
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\ 266
Supports
Entre murs Plafond Plague de fixation 130
2075 | 65 | 1850
ol | 1350 E ﬂ
| =
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Mesures en mm.




FICHE TECHNIQUE ELBA

- - Caractéristiques techniques
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Eléments
NO Ref.  Description NO Réf.  Description
1 024434 Treuil Saxun 111120 Sans vis 6 022640 Paire brasinvisibles
2 022525 Kit profils caisson 7 022819 Manivelle laguée crochet zingué
3 024054 Kitcaisson 8 022984 Kitembouts aluminium treuil
4 022806 Tubedenroulementa70 8% 022960 Kit embouts aluminium moteur
5 022258 Embouttéton @70 Ran Zamak 12x40
Classement résistance au vent EN 13561:2004+a1:2008
Largeur Support central
Avglgcsée 200 225 250 275 300 325 350 375 400 425 450 475 500 | 525 550 575 6,00
1,50 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2
2,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2
2,50 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2
2,75 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
3,00 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
3,25 0 0 0 0 0 0 [0} 0 [0} 0
3,50 0 0 0 0 0 0 [0} 0
Classe 0 <29Km/h Classe 2 =38Km/h Classe 3 =48Km/h
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SCHEDA TECNICA ELBA

024545 Elba

Azionamento

.- Caratteristiche tecniche

Installazione

i:{:} Motorizzato

@ Automatizzato

& Manuale

T ] Finestra

|2

Balcone
(TR

L]
@ Terrazzo

I Forjado

Gradi di inclinazione

A seconda del tipo diimpianto E
S
Frontale 303720 8
Soffitto con piastra 4,50a78,500 'E 'E
Soffitto con staffa 30a720 §, 350 — "‘-.‘720 -350 8§
s oyt _ N
Muro/muro 303720 3 v 375 @
0 400 - -400 <
Tipi di fissaggio
Frontale Soffitto con piastra Soffitto con staffa Muro/muro
200
70
@ [ ]
2 9 i
@© M)
«©
256 N
222
266
Supporti
Muro/muro Soffitto Piastra difissaggio 130
2075 | 65 | 1850
ol | 1350 E ﬂ
o =
% o 7? o 8!
8 - 01
& ] ]
! o
| <
Misure in mm. ‘24259'\_[ 1l 5050 ‘ | 24|




SCHEDA TECNICA ELBA

- Caratteristiche tecniche
2
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Componenti
NO Codice Descrizione NO Codice Descrizione
1 024434 Arganello tenda Saxun 1:11L120 Passante 6 022640 Coppiabracciinvisibili
2 022525 Coppiaprofillo cassonetto 7 022819 Astaverniciata gancio zinc
3 024054 Kitcassoneto 8 022984 Kittappialluminio arganello
4 022806 Rullodiavvolgimento 70 8% 022960 Kit tappialluminio motore
5 022258 Calotta punto @70 ran Zamak 12x40
Resistenza al vento EN 13561:2004+A1:2008
Larghezza Supporte centrale
Spgrrgggza 200 225 250 275 300 325 350 375 400 425 450 475 500 | 525 550 575 600
150 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2
2,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2
2,50 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2
275 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
3,00 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
3,25 [0} [0} [0} o 0 0 [0} (0] 0 0
3,50 [0) (0] (0] 0 [0} 0 0 0]
Classi 0 <29Km/h Classi2 =38Km/h Classi 3 =48Km/h
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FOLHA TECNICA

024545 Elba

Accionamento

ELBA

- - Caracteristicas técnicas

Instalacao

i:{:} Motorizado

@ Automatizado

& Manual

T ] Janela

|2

[mm Varanda

L]
@ Terraco

I Forjado

Graus de inclinagao

Consoante o tipo de instalacao

E
Frontal 30a720 Q
©
Teto com placa 4,50 378,500 S8
()] B - —_
Teto com cantoneira 30a720 S 850 - "-.‘720 -350 E
T e _ by
Entre paredes 303720 s : 8 2
0 400 - -400 <
Tipos de fixacao
Parede Teto com placa Teto com cantoneira Entre paredes
200
70
@ [ ]
8 3 2
@© M)
«©
256 N
222
\ 266
Suportes
Entre paredes Teto Placa de fixagéo 130
2075 | 65 | 1850
on | 1350 E ﬂ
el =
|
o -® -
8 o | o %
T3 () (_‘{* ]
& ] ]
I o
| <
Medidas em mm. 50| | |8 sos0 | | 24|




FOLHA TECNICA ELBA

- - Caracteristicas técnicas

. 88" e 88" —
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Componentes
No Cod. Descricéo NO Coéd. Descricdo
1 024434 Maquinatoldo Saxun1:11L120 Passante 6 022640 Conj.bracosinvisiveis
2 022525 Perfisde caixa Jgo 7 022819 Manivelalacada com gancho galvanizado
3 024054 Kitcassete 8 022984 Kitdetampasem aluminio damaquina
4 022806 Tubodeenrolamento @70 8% 022960 Kitdetampas em aluminio do motor
5 022258 Buchaponto @70 ranZamak 12x40
Classificagao ao vento EN 13561:2004+A1:2008
Linha Soporte central
Saida | 200 225 250 275 300 325 350 375 400 425 450 475 500 | 525 550 575 600
1,50 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2
2,00 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2
2,50 3 3 3 3 3 3 2 2 2 2 2 2
2,75 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
3,00 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
3,25 0] 0 0 0 [0} [0} [0} 0 0 [0}
3,50 0 0 [0} [0} [0} 0 0 [0}

Classe 0 <29Km/h Classe 2 =38Km/h Classe 3 =48Km/h



- 0622

-02

FT.ELBA - PT

O seu mundo,
O NOSSO universo.

@ saxun.com



http://www.saxun.com

	Prev_page 4: 
	Página 2: 
	Página 3: 

	next_page 4: 
	Página 2: 
	Página 3: 

	Index 4: 
	Página 2: 
	Página 3: 

	Prev_page 6: 
	Página 6: 
	Página 7: 

	next_page 6: 
	Página 6: 
	Página 7: 

	Index 6: 
	Página 6: 
	Página 7: 

	Prev_page 7: 
	Página 10: 
	Página 11: 

	next_page 7: 
	Página 10: 
	Página 11: 

	Index 7: 
	Página 10: 
	Página 11: 

	Prev_page 8: 
	Página 14: 
	Página 15: 

	next_page 8: 
	Página 14: 
	Página 15: 

	Index 8: 
	Página 14: 
	Página 15: 

	Prev_page 9: 
	Página 18: 
	Página 19: 

	next_page 9: 
	Página 18: 
	Página 19: 

	Index 9: 
	Página 18: 
	Página 19: 



